TRUONG THPT THANG LONG
PE KIEM TRA HQC Ki I - NAM HQC 2015-2016
Mén: HOA HQC - Lép 10
Dé c6 01 trang, gom 6 ciu
(Thoi gian lam bai: 45 phiit, khéng ké thoi gian giao dé)
A. Phin chung
Cau 1 (2 diém):
Viét so d6 hinh thanh lién két trong cac phan tir sau: CaCly, KF, H,S, CoH,
Cho 1H; 6C; oF ; 165, 17Cl; 19K; 20Ca
Ciu 2 (4 diém): Hoa tan hoan toan 25,6g hdn hop A gdm CaO, CaCO; bang dung
dich HCI 14,6% vtra du thu dugc dung dich B va 4,48 lit khi (dktc).
a) Tinh % khdi lugng mdi chét trong hdn hop A.
b) Tinh khéi luong dung dich HCI d3 dung.
¢) Tinh C% ctia mudi trong dung dich B.
Cho Ca=40;, O=16;, C=12; H=1, Cl=355
B. Phin riéng
Danh cho cac 16p ban co ban D:
Ciau 3 (2 diém): Cho !X

a) Viét cAu hinh electron nguyén tir cia X. Xac dinh vi tri ctia X trong bang tuan hoan.
b) Viét cong thic oxit cao nhét, hop chat khi vai hidro ciia X.
Ciu 4 (2 diém): Can bang cac phan ung oxi hoa- khir sau ddy bang phwong phap

thang bang electron. Chi rd chat khir , chat oxi hoa.
a) Cu+ HNO3; — Cu(NO3), +NO + H>O
b) Cl, + NaOHg NaCl + NaClOs; + H>O
Danh cho cac 16p ban co bin A va ban KHTN:

Céu 3 (2 diém): Cation A" co s proton 13 19, anion B ¢6 s6 electron 14 18.

a) Viét cAu hinh electron nguyén tr cia A, B. Néu vi tri cia A, B trong bang tuan hoan.

b) Viét cong thirc oxit cao nhat, hidroxit twong mg tao boi A, B. Cac hop chat d6 ¢o
tinh chat gi?

Ciu 4 (2 diém): Can bang cac phan (ng oxi hoa- khir sau day bang phuong phap

thang bang electron. Chi rd chat khr, chat oxi hoa.
a) HoSO4s+HI — I, + H,S + H.O
b) Cl, + KOHg KCl + KCIO3 + H>O
c¢) FexOy + HNO3 ¢y — Fe(NO3); + NO2 + H>O
Luwu y: Hoc sinh khong dwoc sir dung bang tuin hoan

*************HET***************



TRUONG THPT PAP AN PE THI HQC Ki I-NAM HOQC 2015-2016
THANG LONG Mén: Ho4 hoc - Lép 10

A. Phén chung
Céu 1 (2 diém)
M&i so db lién két 0,5d
Véi HaS, C2H, néu hoc sinh chi viét CT e va CTCT van cho diém tdi da.
Cau 2 (2 diém)

a) n(COz)=0,2 mol 0.25d
Viét dung 2PT 1d
n(CaCOs3) = 0.2 mol 0,25d
%m(CaCOs) = 78,125% 0,25d
%m(CaO) =21,875% 0,25d

b) n(CaO) = 0,1 mol 0,25d
n(HCI) = 0,6 mol 0,5d
m(dd HCI) = 150g 0,254

¢) m(dd B) =166,8 0,5d
C% =19,96% 0,5d

B. Phén riéng

Danh cho cac lop ban co ban D
Céu 3 (2 diém)

a) Viét dtng cau hinh e 0,54
Xac dinh vi tri 0,5d
b) CT oxit 0,5d
CT hop chat khi voi H 0,5d
Céu 4 (2 diém) Vi mdi phan tng
Viét ding ban phéan tmg 0,25d
Dit hé sb can béng ding 0,5d
Chi dung chat khir, chat OXH 0,25d

Danh cho cac 16p ban co ban A va ban KHTN
Ciu 3 (2 diém)

a) Viét ding mdi cdu hinh e 0,25d
Xac dinh vi tri moi chat 0,25d

b) CT moi oxit 0,25d
CT mdi hidroxit 0,125d

Tinh chit mdi chat 0,125d



Céu 4 (2 diém)
a) Viét diing ban phan g

Dit hé sb can bang dung

Chi dung chat khir, chit OXH
b,c) Viét dung ban phan tng

Pit hé sd can bang dung

Chi dung chat khir, chat OXH

0,25d
0,5d
0,25d
0,125d
0,25d
0,125d



